

REFERAT FRA STYREMØTET 01/23

Dato: 10.01.23	Kl 1630 - 1915	
Til stede:	Møtetype:	Forfall:
<p>Styret: Astrid Salvesen Geir Inge Brandvik Elisabeth Svanemslie Marianne K. Holer Gunnar Krabseth Åste Ruud</p> <p>Ansatte: Trine Lyng Andersen Tove Ramlo-Ystad</p>	<p>Fungerende Generalsekretær i NK, Rune Frank Brunslid, var innom for å hilse på styret før styremøte startet.</p>	<p>Jon Anders Kleven Tordis Schei Jon Sandvik</p>

		Ansvar/ oppfølging
<p>Sak 01/23 Godkjenning av protokoll</p>	<p>Vedtak: Møteprotokoll fra styremøte 19.12.22 er tatt til etterretning</p>	
<p>Sak 02/23 Informasjonsaker</p>	<p>Siden sist Trondheim Internasjonale Kvinnekor (TIKK) videre. Det foreslås en medlemskontingent på kr. 600 per år for sangere i TIKK, og at de melder seg inn i Norges Korforbund. Astrid Salvesen informerte fra møte med leder og dirigent fra koret UnikHum 6. januar 2023. Koret tar på seg oppdraget som fadderkor for TIKK. Else S. Bonesrønning blir dirigent for TIKK, og de øver i UnikHum sitt øvingslokale i forkant av UnikHum sin øvelse. Vi avventer kostnadsoversikt fra koret. Astrid informerer sangerne i TIKK, og innkaller til et nytt møte med UnikHum.</p> <p>100 årsjubileum «Hurra for deg» Vi bestiller en note til alle medlemmer uke 2, og notene blir sendt til Scandic Hell, og deles ut på Januarkonferansen. Styret ønsker at notene er kun tilgjengelig for medlemmer i NKST til og med 17. juni 2023.</p>	<p>Astrid</p> <p>Tove</p>

	<p>Astrid Salvesen har sendt brev til 17. maikomiteen vedr. plassering i Borgertoget for NKST 100 år.</p> <p>Astrid Salvesen og Trine Lyng Andersen deltar på Innspillsmøte i regi Trondheim kommune 16. januar. Agenda er et mulig lokalt råd for kultur i Trondheim.</p> <p>Ingen fra styret hadde anledning til å delta på konferansen i regi KorAlliansen februar 2023. Tove Ramlo-Ystad og Trine Lyng Andersen deltar.</p> <p>Det kan være aktuelt for flere i styret å delta på de digitale månedlige møtene mellom DL og NK sentralt. Astrid videreformidler møteinvitasjon til styremedlemmer.</p> <p>Fra Norges Korforbund 10.-11. februar Konferanse KorAlliansen 23. april 2023 Digitalt Ledermøte 13.-15. oktober 2023 Ledersamling (Oslo)</p> <p><u>Forslag til vedtak:</u> Orientering fra informasjonsaker tas til etterretning</p>	Astrid
<p>Sak 03/23 Januarkonferansen 2023</p>	<p>Program for Januarkonferansen ligger på egen gruppe på Teams.</p> <p>Lørdag kveld: Toastmaster Rune Frank Brunslid Allsanger vises på skjerm 21.00 Trøndersk Allsang ved Lars Eggen og pianist Eva H. Foosnæs</p> <p>Sende kontrakt til Eggen og Foosnæs (Trine) Undersøke kostnader ved å servere bobler når deltakere når de ankommer festen. Konfetti? Klippe snor? Undersøke om Harald Morten Bremseth kan stille med et innslag i løpet av kvelden.</p> <p>Det er ønskelig at de som kan fra styret kommer til hotellet fredag kl. 14.00.</p> <p>Geir Inge tar med et keyboard</p> <p><u>Oppgaver underveis:</u> Sekretariatet for konferansen: Marianne, Elisabeth og Åste Rom tillitsvalgte: Astrid og Geir Inge Rom dirigenter: Tove Rom korsangerkurs: Jon Anders Øvingskor: Trine</p> <p>Gave til instruktører: Sjokolade fra Pikene på tunet</p>	<p>Astrid</p> <p>Trine</p> <p>Trine</p> <p>Trine</p> <p>Geir Inge</p> <p>Trine</p>
<p>Sak 04/ 23 Tilskudd stipend Mangfold</p>	<p>Vedtak: Saken utsettes til neste styremøte</p>	

<p>Sak 05/ 23 Tildeling av sangerstevnet 2025</p>	<p>Et kor har søkt om å få arrangere sangerstevnet i 2025. Vedtak: Koret som har søkt tildeles sangerstevnet for 2025. Dette offentliggjøres på årsmøte 2023.</p> <p>Astrid informerer koret.</p>	<p>Astrid</p>
<p>Sak 06/23 Årsmøte 2023</p>	<p>Årsmøte Fra kl. 18.00 registrere delegater: Gunnar og Elisabeth Ordstyrer: Dordi Mortensen Sekretær: Marianne K. Holer</p> <p>Forslag om å vise filmen fra Landsfestivalen for kor 2022 på årsmøte.</p> <p>Gjennomgang av: Årsmelding 2022 Aktivitetsplan 2023 – 2024 Forslag til vedtektsendringer Valgkomite iht. nye vedtekter Budsjett for 2023</p> <p>Trine gjør endringer etter innspill fra styret. Åste leser korrektur.</p> <p>Astrid innkaller til et digitalt styremøte tirsdag 17. januar kl. 18.00. for gjennomgang av regnskap 2022 + regnskap LF22.</p> <p>Vedtak: Styret foreslår 9000 kr. i honorar til styreleder 2023. Styreleder var ikke til stede når denne saken ble behandlet.</p> <p>Vedtak: Styret foreslår å sette av 10 000kr til Unikhum og inntil 20 000kr til TIKK i budsjettet for 2023.</p> <p>Vedtak: Det er ønskelig at hele styret, Tove Ramlo-Ystad og Trine Lyng Andersen deltar på sangerstevnet 2023. Opphold dekkes av NKST</p>	<p>Trine/ Åste</p> <p>Astrid/ Trond</p>
<p>Sak 07/ 23 Annet</p>	<p>Utsettes til neste styremøte: Innspill til aktivitetsplan: Årlig kåring av KorIldsjel og 2 årlige samlinger med representanter fra kor (Kveldsmat)</p> <p>NKST og miljøavtrykk Vervekampanjen videre Regnskapsfører 2023</p>	